

Колосов Н.А.

*Научный руководитель: ст. преподаватель С.Е. Степановский
Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного
учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
E-mail: physical_culture@mivlgu.ru*

Проблемы развития спорта в малых городах и сёлах

В наше время очень остро стоит вопрос о спортивном воспитании населения. Не смотря на развитие спорта в стране, управление физической культурой на региональном уровне остаётся не очень развитым. Особенно это наблюдается в малых городах и сёлах. Неразвитая сеть спортивных комплексов и сооружений приводит к низкому уровню физической подготовки молодёжи. Отсутствие современного технически развитого спортивного оборудования для занятия спортом и проведения соревнований, приводит к низкой заинтересованности людей в занятии физической культурой и невооружённым взглядом видно, что их здоровье с каждым годом становится всё хуже и хуже.

Это результат того, что не в полной мере используются СМИ для массовой пропаганды спорта и здорового образа жизни. Бюджетное финансирование не может в полной мере обеспечить развитие спорта в малых городах, тогда как в крупных городах и мегаполисах на это выделяются не малые средства. В нашей стране приемлемая нормативно правовая база физической культуры, но почему-то она не реализует в полной мере право каждого человека на занятие физической культурой и не может в полной мере обеспечить развитие спорта в малых городах. Можно заметить резкое сокращение тренеров и уменьшение их заработной платы, в результате чего наблюдается снижение молодых кадров среди них. Кроме того многие тренера вынуждены сами покупать спортивный инвентарь для занятия физической культурой, конечно это всё должно обеспечивать государство.

Государство должно понимать, что физическая культура – это главный способ создания как физического, так и духовного здоровья молодёжи. Спорт должен стать неотъемлемой частью человеческой жизни, ведь именно он помогает сохранить здоровье. Физическая культура и спорт дают возможность детям развиваться не только физически, но и духовно, позволяют воспитывать в себе волю и характер. Но для широкого привлечения молодёжи к занятию физической культурой необходимо создание множества новых спортивных секций и школ (ДЮСШ), привлечение тренеров и других спортивных работников, и увеличение их заработной платы. Местные власти в большинстве случаев просто не имеют средств на всё это из-за малого бюджетного финансирования. Поэтому государство должно обратить внимание на проблему развития спорта именно в малых городах и сёлах, а не только в крупных городах и мегаполисах, что бы стимулировать развитие спорта именно здесь.